
Badanie opinii publicznej na temat 
strajku nauczycieli



Nota metodologiczna



Nota metodologiczna

Czas realizacji badania: 18-19 lutego 2019 r.

Próba: losowo-kwotowa

Jednostka badania pełnoletni mieszkańcy Polski

Wielkość próby: n = 1100, błąd oszacowania 3%, próg ufności 0,95

Technika badawcza: badanie zrealizowane metodą telefonicznych standaryzowanych wywiadów
kwestionariuszowych wspomaganych komputerowo (CATI)



Podsumowanie



Podsumowanie

 Ponad siedmiu na dziesięciu badanych uważa, że strajk nauczycieli w trakcie trwania egzaminów, np. matur, to 
niewłaściwa forma protestu.

 Prawie 65 proc. respondentów uważa, że wykorzystywanie zwolnień lekarskich jako formy protestu nauczycieli jest 
nieetyczne.



Opinie na temat protestów i strajku 
nauczycieli
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Wyniki ogólnopolskie Rodzice dzieci w wieku szkolnym Rodzice dzieci uczęszczających do 8
klasy lub 3 klasy gimnazjum

Zdecydowanie etyczne Raczej etyczne Raczej nieetyczne

Zdecydowanie nieetyczne Nie wiem/ Trudno powiedzieć

Jak ocenia Pani/Pan wykorzystywanie zwolnień lekarskich jako formy protestu
nauczycieli?

Protest nauczycieli

Niemal 65 proc. ankietowanych jest zdania,
że wykorzystywanie zwolnień lekarskich jako
formy protestu nauczycieli jest nieetyczne.
Przeciwnego zdania jest niespełna 28 proc.
badanych. Wśród respondentów będących
rodzicami dzieci w wieku szkolnym trochę
mniejszy odsetek uważa takie zachowanie
za nieetyczne (niespełna 59 proc.).

Sześciu na dziesięciu rodziców dzieci
uczęszczających do 8 klasy lub 3 klasy
gimnazjum sądzi, że takie działania
nauczycieli są nieetyczne.
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Wyniki ogólnopolskie Rodzice dzieci w wieku szkolnym Rodzice dzieci uczęszczających do 8
klasy lub 3 klasy gimnazjum

Zdecydowanie właściwa Raczej właściwa Raczej niewłaściwa

Zdecydowanie niewłaściwa Nie wiem/ Trudno powiedzieć

Czy Pani/Pana zdaniem strajk nauczycieli w trakcie trwania egzaminów, np.
matur, to właściwa czy nie właściwa forma protestu?

Strajk nauczycieli podczas egzaminów

Nieco więcej niż siedmiu na dziesięciu
ankietowanych uważa, że strajk nauczycieli
w trakcie trwania egzaminów, np. matur,
to niewłaściwa forma protestu. Połowa
pytanych uważa tak w sposób zdecydowany.
Ponad dwie trzecie rodziców dzieci w wieku
szkolnym również podziela tę opinię. Ponad 44
proc. sądzi tak w sposób zdecydowany.
Odsetek tych odpowiedzi wśród rodziców
uczniów uczęszczających do 8 klasy lub 3 klasy
gimnazjum jest najwyższy (niespełna 71 proc.),
a odsetek pytanych o zdecydowanych
poglądach wynosi ponad 45 proc.
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Wyniki ogólnopolskie Rodzice dzieci w wieku szkolnym Rodzice dzieci uczęszczających do 8
klasy lub 3 klasy gimnazjum

Właściwa Niewłaściwa Nie wiem/ Trudno powiedzieć

Czy Pani/Pana zdaniem strajk nauczycieli w trakcie trwania egzaminów, np.
matur, to właściwa czy nie właściwa forma protestu?

Strajk nauczycieli podczas egzaminów

Siedmiu na dziesięciu respondentów jest
zdania, że strajk nauczycieli w trakcie trwania
egzaminów jest niewłaściwą formą protestu.
Wśród rodziców dzieci w wieku szkolnym
opinię taką podziela ponad dwie trzecie
ankietowanych. Najczęściej takiego zdania byli
rodzice dzieci uczęszczających do 8 klasy lub
3 klasy gimnazjum. Nieco więcej niż siedmiu
na dziesięciu uważa, że strajk nauczycieli
w trakcie trwania egzaminów jest niewłaściwą
formą protestu.
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